



## Состоялось пленарное заседание Синодальной библейско-богословской комиссии

[gallery order="DESC"]

23 марта к конференц-залу Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата состоялось пленарное заседание Синодальной библейско-богословской комиссии. На заседании председательствовал митрополит Волоколамский Иларион, в октябре 2011 года назначенный Священным Синодом Русской Православной Церкви на пост председателя Комиссии.

В пленарном заседании приняли участие архиепископ Верейский Евгений, председатель Учебного комитета, ректор МДА; архиепископ Белгородский и Старооскольский Иоанн, председатель Синодального миссионерского отдела; епископ Гатчинский Амвросий, ректор СПбДА; епископ Бобруйский и Быховский Серафим, первый проректор Института теологии Белорусского государственного университета; другие члены Комиссии.

В своем **вступительном слове** митрополит Иларион особо подчеркнул личный вклад в работу Комиссии ее многолетнего председателя Высокопреосвященного Филарета, митрополита Минского и Слуцкого, Патриаршего Экзарха всея Беларуси.

Далее он остановился на основных направлениях работы Комиссии - доктринальном, научно-богословском, библейском и по диалогу со светской наукой.

Члены комиссии обсудили задачи и перспективы деятельности Синодальной библейско-богословской комиссии, а также организационные формы ее работы.

Также обсуждался вопрос о подготовке и проведении очередной общецерковной богословской конференции, которая намечена на осень 2012 года. Тема конференции и точное время ее проведения будут определены в ближайшее время.

*Служба коммуникации ОБЦС*